
ПОВІДОМЛЕННЯ 

 про порядок виплати дивідендів за простими акціями  

ПрАТ «Київсільелектро»»  

 

Приватним акціонерним товариством «Київсільелектро» (надалі – Товариство) прийнято 

рішення  про виплату дивідендів  за результатами фінансово-господарської діяльності Товариства  

в 2024 році – рішення Загальних зборів акціонерів від 12.12.2025 року,  протокол № 30. 

Розмір нарахованих дивідендів (загальний розмір), що підлягають виплаті відповідно  

до  рішення  Загальних  зборів  акціонерів  Товариства,  які  відбулися  12 грудня 2025  року  

(протокол № 30) – 3 000 000,00 грн.    

Нараховані за результатами 2024 року дивіденди, що припадають на 1 (одну) просту  

акцію - 0,12 грн.   

Сума податків, які згідно з діючим законодавством повинні бути утримані при виплаті 

дивідендів (ПДФО -5%, військовий збір - 5%), сплачується за рахунок суми дивідендів, 

призначених до виплати акціонеру. 

Орган,  уповноважений  на  прийняття  рішення  про  встановлення  дати  складення  

переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, порядку та строку їх виплати –  

Наглядова рада Товариства.  

За рішенням Наглядової ради Товариства  від 19.12.2025 (протокол № 52)  датою складення 

переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів за результатами діяльності Товариства у 

2024 році, є  25 грудня  2025 року. 

Початком нарахування та виплати дивідендів визначено 10 січня 2025 року. Відповідно 

до частини 3 статті 34 Закону України «Про акціонерні товариства» та рішенням Загальних зборів  

акціонерів виплата дивідендів за простими акціями здійснюється протягом шести місяців з дня 

прийняття рішення Загальними зборами -  12 червня   2026 року включно. 

Виплата  дивідендів  відбувається  безпосередньо  акціонерам,  зазначеним  у  переліку  

осіб,  які  мають  право  на  отримання  дивідендів  (далі  –  Перелік),  починаючи  з  дати  та  

протягом  строку,  що  встановлені  Наглядовою  радою, виключно   шляхом  переказу    

коштів  на  грошові рахунки отримувачів (банківські рахунки, інформація про які зазначена в 

Переліку,  або у повідомленні, отриманому Товариством від акціонерів).   

У  зв'язку  з  тим,  що  у  Переліку  реквізити  для  перерахування  грошових  коштів  

способом, передбаченим законодавством (банківський переказ або поштове відправлення), у  

більшості осіб втратили свою актуальність через: 

 непоновлення інформації або відсутності  договорів власників цінних паперів 

(акціонерів) з депозитарними установами, в яких відкрито  рахунки у цінних 

паперах; 

 виїзд власників цінних паперів за кордон, тимчасова зміна місце проживання, 

в зв’язку з повномасштабною агресією; 

таким акціонерам у даному разі неможливо здійснити виплату.   

З метою забезпечення Товариством виплати дивідендів у визначений термін особам,  

які мають право на отримання дивідендів, та відповідно оподаткування доходів у вигляді  

дивідендів, необхідно надіслати на адресу Товариства реквізити банківських  рахунків  для  

перерахування дивідендів. Банківські реквізити можуть бути надані на електрону пошту 

nnv@kievselelektro.kiev.ua або  на Viber  +38(095)-281-33-72. 

У разі відчуження акціонером Товариства належних йому акцій після дати складення 

переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів  (25.12.2025), але раніше дати початку 

виплати дивідендів   (10.01.2026)  право на отримання дивідендів залишається в особи, 

зазначеної у такому переліку. У разі відчуження акцій в період виплати дивідендів, акціонер 

повинен в заяві додатково вказати дату відчуження акції (їх частини). Відповідальність за 

недостовірні дані, які будуть вказані в заяві на отримання дивідендів несе акціонер, який 

подав заявку або його уповноважена особа.  

Якщо відбулися зміни, пов’язані з ідентифікацією акціонерів, які мають право на 

отримання дивідендів (реквізити документів, що засвідчують особу), акціонеру необхідно 

звернутися до депозитарної установи, в якій відкритий його рахунок у цінних паперах, та 

внести відповідні зміни. У разі невідповідності даних у заяві акціонера даним, що містяться у 

переліку акціонерів, які мають право на отримання дивідендів, строк для виплати дивідендів 
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зупиняється до усунення невідповідностей. Для отримання дивідендів після внесення змін до 

анкети рахунку акціонеру необхідно подати: заяву на отримання дивідендів та примірник 

розпорядження щодо внесення змін до анкети рахунку у цінних паперах з позначкою 

депозитарної установи (з підписом відповідальної особи та відбитком печатки депозитарної 

установи). 

Для проведення виплат фізичним особам, які вступили у права спадкування на 

дивіденди, нараховані на акції, власник яких був включений до переліку акціонерів на дату 

складення переліку осіб, що мають право на отримання дивідендів за підсумками роботи 

Товариства у 2024 році, така фізична особа має відкрити рахунок у цінних паперах в 

депозитарній установі – вступити в права спадщини, а потім звернутися до Товариства про 

виплату дивідендів, додатково додавши виписку з депозитарної установи про переоформлення 

прав на цінні папери та прав за цінними паперами. 

Дивіденди, не виплачені акціонеру внаслідок відсутності коректних даних про рахунок 

акціонера для перерахування дивідендів. На суму невиплачених та не отриманих акціонерами 

дивідендів в зв’язку з ненаданням реквізитів для їх перерахування, відсотки не 

нараховуються, позовна давність не застосовується. 

 

Контактна   особа   Товариства з   приводу   виплати   дивідендів –  корпоративний 

секретар Наумова Наталія Володимирівна, тел. (095) 281-33-72.   

 

Рішення  Наглядової ради ПрАТ «Київсільелектро»  

 від 19.12.2025, протокол № 52 
 
 


